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Erasmus élménybeszámoló  

Limerick, Írország – 2024/25 tavaszi félév 

 
   Róth Réka Eszter vagyok, másodéves kommunikáció- és média szakos hallgató, és a 

2024/2025-ös tanév tavaszi félévét Írországban a University of Limerick campusán töltöttem. 

Nem is alakulhatott volna jobban ez a 4 hónap – ha tehetném, újra élnek minden egyes 

pillanatot.  

Miért pont Írország?  

   Ezt a kérdést rengetegszer megkaptam – még az indulásom előtt, kint tartózkodásom alatt, és 

azóta is, hogy hazajöttem. Sokan csak az esőről és a borongós időről beszéltek, és nem értették, 

miért nem választottam inkább valami napsütöttebb úti célt, mint például Görögországot vagy 

Portugáliát. Az igazság viszont az, hogy nem szeretem a nagy meleget, és az erős napfényt sem 

bírom igazán. Éppen ezért számomra Írország időjárása sokkal 

vonzóbb volt, mint bármelyik déli országé.  

   Bár szeretem Budapest pezsgését és a nyüzsgő városokat, 

gondoltam egy félév vidéki nyugalom és frissebb levegő jót 

tenne számomra. Limerick, az ország harmadik legnagyobb 

városa, ehhez képest meglepően csendes és nyugodt volt. 

Voltak ugyan programlehetőségek a városban, de már maga az 

egyetemi campus is hatalmas volt, és rengeteg elfoglaltságot 

kínált. Különösen tetszett, hogy az egyetemi campus egy 

külön városrészt alkotott.  

   Az ír kultúrát is szerettem volna első kézből megtapasztalni. Gondolok itt az irodalomra 

(Oscar Wilde, Yeats, Sally Rooney), zenére 

(U2, The Cranberries, Kneecap), különböző 

népszokásokra és természetesen a világhírű 

pub kultúrára. A legtöbb ír pubban szinte 

minden nap volt élő zene, legtöbbször ír 

népzene vagy valamilyen pop sláger ír 

feldolgozásban előadva. Egy finom krémes 

Guinness szürcsölgetése mellett az írek 

nagyon szeretnek biliárdozni, rögbi- és 

lóversenyt nézni.  
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Lakhatás 

   Én az egyetem által biztosított Troy Student Village-ban laktam, ami egy off campus szállás, 

viszont még így is 15-20 perc sétára voltam a campus főbb épületeitől és jóval közelebb laktam 

az Aldi-hoz, mint azok, akik a campus területén laktak, így egyáltalán nem bántam. A lakáson 

5 másik diákkal osztoztam, de mindenkinek volt saját szobája és a fürdőszobát csak egy másik 

fiúval kellett megosztanom, így nagyon kényelmesen és nyugodt környezetben tudtunk egymás 

mellett élni.  

Orientációs hét 

   Az orientációs hét a kint létem első és egyben legsűrűbb hete volt, mikor még nem volt 

oktatás, hanem csak ismerkedés a hellyel és az új környezettel. Ezen a héten informáltak minket 

a legfontosabb tudnivalókról, mint például diákigazolvány 

szerzése, tárgyfelvétel és hogy hol találunk bizonyos 

épületeket. A szervezők az orientáción kívül gazdag 

programokkal is készültek, mint például kincskereső túra, 

campus túra, vagy bingó est. Ezeket a programokat 

érdemes nem kihagyni, ugyanis mindegyik lehetőséget 

kínál arra, hogy az ember, barátokat szerezzen.  A hetet 

pedig egy buszos 

túrával zártuk a 

Moher-szikláknál. A 

túrát megelőző két 

napban volt Írország történelmének eddigi legnagyobb 

viharja (Eowyn), ami még a magyarországi hírekben is 

benne volt. Ez idő alatt nem hagyhattuk el a házat és mivel 

nem lehetett tudni, hogy a vihar milyen helyzetben lesznek 

az utak és a boltok nyitva lesznek-e ezért fel kellett tárazni 

élelmiszerből bőségesen. Ijesztő élmény volt, ugyanis 

Magyarországon még sosem tapasztaltam hurrikán erősségű vihart, de szerencsére semmi baj 

nem történt. A vihart követő vasárnap, az orientációs hetünk utolsó napján mentünk a Moher-

sziklákhoz, ahol az idő nem volt a legkedvezőbb. Fújt a szél és esett az eső, ráadásul nem 

függőlegesen, hanem vízszintesen, de azt hiszem a látványért, ami fogadott minket megérte 

szenvedni. Ezt követően pedig elvittek minket Lahinch városba, ami a Liscannor-öbölben 

található. Január végén, a csípős hideg ellenére is láttunk szörfösöket, ami számomra 

megdöbbentő látvány volt, ugyanis ilyenkor a vízhőmérséklet nem több 9 foknál.  
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Kirándulások 

   Az egyetem szinte heti rendszerességgel szervezett buszos 

túrákat az ország különböző turista látványosságaihoz. Ezek 

egy napos buszos túrák voltak és mindegyik körülbelül 42 

euróba került. Ezekről az utakról mindig előre tájékoztattak 

minket emailben. Én például egy ilyen túra keretein belül 

juthattam el Corkba, a Blarney kastélyhoz, Cahir kastélyhoz 

és a Rock of Cashel-hez.  

Oktatás 

   Én végül 5 modult választottam, ami egy kicsit soknak 

bizonyult számomra, bőven elég lett volna, ha csak 4-et 

teljesítek. Az órák izgalmasok és mindegyiken hasznos tudást sajátítottam el. Nagyon tudom 

ajánlani a Feminist Literay Theory modult, ahol különböző feminista irodalmi műveket 

olvastunk és elemeztünk. Az oktatás talán annyibban különbözött az otthonitól, hogy amíg 

otthon egy tantárgy vagy heti egy előadás vagy egy szeminárium, addig Írországban egy 

modulhoz tartozik heti egy előadás és ugyanahhoz a tárgyhoz egy szeminárium is. Pontosan 

ezért értek 6 kreditet a kinti tárgyak és nem 3-at. Számomra megterhelőbbnek bizonyult a kinti 

tanulás, ennek egyik oka a nyelvi nehézségek voltak, valamint a kinti beadandók és házi 

feladatok száma, ugyanis minden tárgyból minden hétre 

kaptunk írásbeli beadandókat vagy kisebb házi feladatokat. 

Osztályzást tekintve én azt tapasztaltam, hogy sokkal 

szigorúbbak a kinti oktatók, gyakran az önálló gondolatokra 

voltak inkább kíváncsiak, ezért amikor más feminista 

gondolkodókat idéztem az esszémben (természetesen 

hivatkozva), azt az oktató nem díjazta, inkább arra buzdított, 

hogy az évvégi esszében a saját hangomat, véleményemet 

fejtsem ki jobban. Talán ez az egyik oka annak, hogy a kinti 

diákok mindegyike annyi időt töltött a campus könyvtárában. 

A könyvtár az egyik kedvenc helyemmé vált a campuson, hatalmas és kényelmes fotelekben 

készülhettem a vizsgáimra igazán nyugodt környezetben.  
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Érdekes, vicces tudnivalók Írországról és az írekről:  

• Az írek gyakran köszönnek úgy, hogy Hi, how are you? (Szia, hogy vagy?), de igazából 

nem kíváncsiak arra, hogy hogyan vagy csak udvariasságból és szokásból köszönnek 

így.  

• Az írek imádják a krumplit és super food-nak tartják, gyakran még az olyan ételek mellé 

is, mint például a lasagne szolgálnak fel krumplit egyes helyeken. 

• A legváratlanabb helyeken és utak szélén láthatsz birkákat, teheneket és lovakat, 

gyakran még lovas kocsit is láthatsz a belváros közepén.  

• Az ír akcentus az egyik legnehezebben érthető a 

világon, így ne érzed magad rosszul, amiatt, hogy nem 

érted mit beszélnek, legtöbbször azok sem értik, 

akiknek az angol az anyanyelvük.  

• Ha egy ír pubban Guinnesst kérsz és azt mondod a 

pultosnak, hogy Cut the G (Elfelezem a G-t), akkor egy 

ivásra le kell innod a Guinness-ed addig, hogy a sör 

habja és a sötét ital pont a G betű közepét ketté szelje, 

ha ez sikerül, akkor a pultos vendége voltál arra a körre. (Én természetesen elbuktam)  

Zárszó 

   Arra szeretnék bíztatni mindenkit, hogy ha van rá lehetőségetek használjátok ki ezt az 

ösztöndíj programot. Sok feladattal és izgalommal jár, én a kiutazásomat megelőzően majd 

kitéptem az összes hajam, annyit stresszeltem, de még így is azt mondom, hogy az egyik 

legjobb döntés volt, amit valaha hoztam.  

 

Jó pályázást és szép élményeket kívánok! 

 

 

 


